
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ'αριθ. 23/96 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 
Αρ. απόφ. 671/96 

Π ε ρ ί λ η ψ η 
«Eγκριση υποβολής πρότασης στο ΥΠΕΧΩΔΕ για κίνηση διαδικασίας και 
συμπλήρωσης των όρων και περιορισμών δόμησης σχετικά με τη δυνατότητα 
προσθήκης στέγης σε υφιστάμενες οικοδομές».  

 
 Σήμερα 16 Δεκεμβρίου  του έτους 1996 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και 
ώρα 20.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού κτιρίου της οδού Μητροπόλεως 47, ύστερα από την με 
ημερομηνία 12-12-96 γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους 
τους συμβούλους και παρέδρους σύμφωνα με τα άρθρα 94, 108 και 119 του ΔΚΚ. 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία αφού επί συνόλου 25 μελών βρέθηκαν παρόντα 22 μέλη. 
 
 Παρόντες                                               Απόντες          Παρόντες Πάρεδροι 
 

1. Κ. Ασλάνογλου Κ. Κόλβατζης    ------------------ 
2. Ι. Κουρουζίδης Δ. Αδάμου  
3. Μ. Ποτουρίδης Ε. Λελεκάκης  
4. Κ. Βαφείδης    
5. Α. Δελαβερίδης     
6. Θ. Τέτος    
7. Κ. Πουλασουχίδης  Απόντες Πάρεδροι 
8. Π. Καρασαββίδου  Γ. Μπαλτζής 
9. Κ. Γκαβαϊσές  Λ. Χατζηγεωργίου 

10. Α. Μαρκούλης  Θ. Δεμερτζής 
11. Α. Καραντουμάνης   
12. Λ. Τάκης   
13. Ε. Παναγιωτίδης   
14. Ο. Σιδηρόπουλος 
15. Ε. Σοφιανίδης   
16. Χ. Παπαγεωργίου   
17. Φ. Γαλανούδη -Τσανάκα 
18. Β. Τσίλης 
19. Γ. Χιονίδης 
20. Δ. Ζαμάνης 
21. Μ. Αδαλόγλου 
22. Π. Αγαθαγγελίδης 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  
 
 

Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 664/96 
απόφασης προσήλθαν οι κ. κ. Α.Μαρκούλης, 
Β.Τσίλης και Π.Αγαθαγγελίδης και 
αποχώρησαν οι κ. κ. Κ.Βαφείδης και 
Ε.Παναγιωτίδης. 
 Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 671/96 
απόφασης αποχώρησαν οι κ. κ. 
Μ.Ποτουρίδης και Β.Τσίλης. Κατά τη 
συζήτηση της υπ’ αριθ. 672/96 απόφασης 
αποχώρησαν οι κ. κ. Α.Δελαβερίδης, 
Ο.Σιδηρόπουλος, Γ.Χιονίδης, Δ.Ζαμάνης και 
Π.Αγαθαγγελίδης. Κατά τη συζήτηση της 
υπ’ αριθ. 677/96 απόφασης αποχώρησε ο κ. 



Ε.Σοφιανίδης. 
 Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το από 31-10-96 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου, 
που έχει ως εξής: Με την Α.Ν.Η. οικ.ΕΠΑ 182/87 και 368/87 εγκρίθηκαν  οι όροι και 
περιορισμοί δόμησης της πολεοδομικής μελέτης αναθεώρησης του εγκ. ρυμοτομικού 
σχεδίου, σύμφωνα με τους οποίους καθορίστηκαν μέγιστα επιτρεπόμενα ύψη τα οποία 
διαφοροποιούνται κατά περίπτωση, στους τομείς όρων δόμησης, όπως οριοθετούνται 
στα διαγράμματα που συνοδεύουν τις αποφάσεις. Τα παραπάνω μέγιστα επιτρεπόμενα 
ύψη σε καμία περίπτωση δεν ξεπερνούν τα αντίστοιχα οριζόμενα από τον ισχύοντα 
ΓΟΚ (Ν.1577/85). Κατά το υφιστάμενο οικοδομικό καθεστώς, στα κτίρια ανεγερθέντα 
με οικοδομικές άδειες στις οποίες εφαρμόστηκαν παλαιότερα συστήματα δόμησης, 
που προέβλεπαν κατά περιοχή συντελεστές δόμησης και ύψη αυξημένα σε σχέση μ' 
αυτά που ισχύουν σήμερα, είτε σύμφωνα με την ΕΠΑ είτε σύμφωνα μ' αυτά που 
καθορίζει ο ΓΟΚ (Ν.1577/85), δόθηκε η δυνατότητα κατασκευής όγκου κτιρίου 
αυξημένου σε σχέση μ'αυτόν που υπολογίζεται κατά τον σημερινό ΓΟΚ. Συνέπεια των 
παραπάνω για τα κτίρια αυτά, είναι να στερούνται της δυνατότητας προσθήκης στέγης, 
αφού με την προσθήκη αυτή, είτε θα υπάρχει υπέρβαση του μέγιστου επιτρεπόμενου 
ύψους είτε του μέγιστου επιτρεπόμενου όγκου. 
Λόγοι υγιεινής και προστασίας καθώς και αισθητικής επιβάλλουν την προσθήκη 
στέγης μέγιστου επιτρεπόμενου ύψους 2.00 μέτρων και μέγιστης επιτρεπόμενης 
κλίσης 35%, περιορισμοί που τίθενται άλλωστε και με την ΕΠΑ. 
Πρόταση της υπηρεσίας μας είναι, σε κτίρια ήδη ανεγερθέντα να δίνεται η 
δυνατότητα προσθήκης στέγης(με τις παραπάνω δεσμεύσεις), χωρίς παράλληλα να 
υπάρχει υπέρβαση του μέγιστου επιτρεπόμενου ύψους και του μέγιστου όγκου 
(αυτός που προκύπτει με υπολογισμό του κατά το σημερινό ισχύοντα ΓΟΚ). 
       Στην παραπάνω πρόταση θεωρούμε ότι ευρίσκεται έρεισμα ρυμοτομικής 
διαρρύθμισης, που αποβλέπει στην εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος από 
απόψεως πολεοδομικών αναγκών (αρθ.1 παρ.1, 70 παρ.1 του Ν.17.7.23 και το άρθρο 
21παρ.2 του ΓΟΚ 1929 ) αφού κατευθύνεται από πολεοδομικά κριτήρια όπως αυτά 
καθορίζονται στο αρθ.1 του Ν.Δ.17.7.23 και σχετίζονται με την ασφάλεια, την 
αισθητική, την υγιεινή της πόλης, την οικονομία κ.λ.π. όπως επίσης με την 
κυκλοφορία, την εναρμόνιση με το περιβάλλον ή την διατήρηση του παραδοσιακού 
χαρακτήρα. Η προτεινόμενη τροποποίηση θεωρούμε ότι έρχεται σε σύμπνοια με 
κανόνες του διοικητικού δικαίου και του έννομου κοινωνικού συμφέροντος. 
Έχοντας υπόψη : 
            1. Τις διατάξεις του Ν.Δ/τος της 17.7.23 (ΦΕΚ 228Α/16.8.23) "Περί σχεδίων 
πόλεων κ.λ.π"). 
            2. Την πολεοδομική μελέτη αναθεώρησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού 
σχεδίου πόλης Βέροιας, όπως εγκρίθηκε με την αριθ. οικ. ΕΠΑ 182/87 οικ. 368/87 
Αποφάσεις Νομάρχη Ημαθίας (ΦΕΚ78Δ/3.2.88 και ΦΕΚ1209Δ'/18.12.87). 
            3. Το απο 29.12.86 Π.Δ/γμα (ΦΕΚ 16Δ/21.1.87) "μεταβίβαση αρμοδιοτήτων 
τροποποιήσεων εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως και πολεοδομικών εφαρμογών στο 
Δήμο Βέροιας". 
            4. Το Π.Δ. 183(ΦΕΚ 70Α/5.6.86) περί εγκρίσεως τροποποιήσεων σχεδίων 
πόλεων και καθορισμό όρων και περιορισμών δόμησης από τους Νομάρχες. 
           5. Το Ν.1577/18.12.1985 (ΦΕΚ 210Α') όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
σήμερα (ΓΟΚ/85). 
Το θέμα διαβιβάζεται στο Δημοτικό Συμβούλιο για να αποφασίσει σχετικά. 
 Επίσης ο πρόεδρος έθεσε υπόψη του συμβουλίου την από 22-11-96 εισήγηση 
της επιτροπής τεχνικών με την οποία αυτή εισηγείται : Να γίνει σχετικό ερώτημα που 
θα υποβάλλει η Πολεοδομία του Δήμου μας προς το ΥΠΕΧΩΔΕ, για τη δυνατότητα 
κατασκευής στέγης σε υφιστάμενες οικοδομές στις οποίες εφαρμόστηκαν 



παλαιότερα συστήματα δόμησης χωρίς να γίνεται έλεγχος το Σ.Ο καθώς και του 
επιτρεπόμενου σήμερα μέγιστου ύψους, έτσι ώστε να ικανοποιηθούν πολλά αιτήματα 
δημοτών για τη δυνατότητα προσθήκης στέγης σε παλιές οικοδομές για λόγους 
υγιεινής, προστασίας και αισθητικής, αφού κατά το υφιστάμενο οικοδομικό 
καθεστώς, στα κτίρια ανεγερθέντα με οικοδομικές άδειες στις οποίες εφαρμόστηκαν 
παλιότερα συστήματα δόμησης, που προέβλεπαν κατά περιοχή συντελεστές δόμησης 
και ύψη αυξημένα σε σχέση με αυτά που ισχύουν σήμαρα, είτε σύμφωνα με την 
ΕΠΑ είτε σύμφωνα μ’ αυτά που καθορίζει ο ΓΟΚ (Ν. 1577/85), δόθηκε η 
δυνατότητα κατασκευής όγκου κτιρίου αυξημένου σε σχέση μ’ αυτόν που 
υπολογίζεται κατά το σημερινό ΓΟΚ. Συνέπεια των παραπάνω για τα κτίρια αυτά 
είναι να στερούνται της δυνατότητας προσθήκης στέγης, αφού με την προσθήκη 
αυτή, είτε θα υπάρχει υπέρβαση του μέγιστου επιτρεπόμενου ύψους είτε του 
μέγιστου επιτρεπόμενου όγκου.  
 Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Δελαβερίδης: Συμμετέχω στην επιτροπή αυθαιρέτων. Εκεί ήρθανε αρκετά θέματα 
που αφορούσαν τις προσθήκες στεγών, επειδή δεν υπήρχε η δυνατότητα να 
εκδώσουν οικοδ. άδειες και το Πολεοδομικό Τμήμα του Δήμου Βέροιας το έφερε 
στην επιτροπή τεχνικών και συμφωνήσαμε να ξεκινήσει οίκοθεν κίνηση διαδικασίας 
για συμπλήρωση των όρων και περιορισμών δόμησης όπως αυτοί καθορίσθηκαν με 
τις αποφάσεις Νομάρχου Ημαθίας (αρ. 182 και 368/87) περί έγκρισης αναθεώρησης 
του εγκεκριμένου ρυμ/κού σχεδίου πόλης Βέροιας σε ότι αφορά τη δυνατότητα 
προσθήκης στέγης σε υφιστάμενες οικοδομές καθ’ υπέρβαση του επιτρεπόμενου 
μέγιστου ύψους και του συντελεστή κατ’ όγκου εκμετάλλευσης  του οικοπέδου δια 
λόγους αισθητικής, υγιεινής και προστασίας των κτιρίων. 
 Το ύψος θα μπορούσαμε να το εξαντλήσουμε ή να ζητήσουμε να κινηθεί 
διαδικασία με απόφαση Νομάρχη διότι όπως προβλέπονταν από τον ΓΟΚ τα ύψη τα 
είχαμε, με απόφαση Νομάρχη έχουν μειωθεί. Επειδή θέλουμε όμως να τροπ/σουμε 
και το συντελεστή όγκου γι αυτό η επιτροπή εισηγείται να γίνει ερώτημα προς το 
υπουργείο. 
Προεδρεύων αντιπρόεδρος: Ορίστε τοποθετήσεις. 
Παπαγεωργίου: Συμφωνώ με όσα ανέφερε ο κ. Δελαβερίδης διότι η στέγη αποτελεί 
ουσιαστικότερη στεγάνωση από κάθε άλλη μοντέρνα μορφή στεγάνωσης. Θα ήθελα 
να συμπληρώσω όμως να κινηθεί και μία διαδικασία μέσω απόφασης Νομάρχη, διότι 
δεν θα υπάρχει πλέον θέμα συντελεστού κατ’ όγκον για τα νεόκτιστα κτίρια πέραν 
των 18 μ. στον τομέα 1, για όσα λίγα είναι. Τα περισσότερα είναι τα παλιά, με έλεγχο 
συντελεστού κατ’ όγκον να είναι δυνατόν να υπάρξει μία υπέρβαση στέγης 2 μ. , 
πράγμα το οποίο παραλείπεται στην ΕΠΑ και στο σχ. πόλης στον τομέα Α1 και Α2. 
Αυτό γιατί θεωρώ ότι δεν πρέπει ν’ αφαιρέσουμε από τους δημότες του κέντρου 
πόλης και θέλουν να εκμεταλλευθούν τη δυνατότητα ανέγερσης πολυορόφου 
οικοδομής, το ενδεχόμενο να κατασκευάσει στέγη. 
Αγαθαγγελίδης: Δεν πρέπει να ξεκινήσει αυτή τη διαδικασία  ο Δήμος. Ερχόμαστε 
πρώτα απ’ όλα σε αντίθεση με τον Γ.Ο.Κ., θα έχουμε υπέρβαση του συντελεστή κατ’ 
όγκον εκμετάλλευσης και το τι είδους διαδικασία μπορεί να ξεκινήσει ο Δήμος δεν 
είναι ακόμη γνωστή και δεν διευκρινίζεται. Δεν είναι αντικειμενικά, επίσης, η στέγη 
η μόνη λύση. Αν θέλουν οι συμπολίτες να λύσουν το θέμα της στεγάνωσης θα 
μπορούσαν να το αντιμετωπίσουν με την ίδια δαπάνη που έχει μία κατασκευή 
στέγης. Μάθαμε να ζητάμε κάποια πράγματα, ίσως να νομιμοποιήσουμε κάποια 
ρετιρέ μη νόμιμα κ.λ.π. 
 Μπορούν να στεγανώσουν τα σπίτια τους με ασφάλεια, γιατί όχι και στο 
Δήμο το δικό μας; 



Κουρουζίδης: Συμφωνώ με τον κ. Αγαθαγγελίδη. Μιλάμε νομίζω μόνο για παλιά  
σπίτια; Ετσι νομίζω το καταλαβαίνω και εκεί θα πρέπει να υπάρχει μία τροπ/ση για 
να καλυφθούν αυτοί οι άνθρωποι..... 
Γκαβαϊσές: Κάνει λάθος ο κ. Κουρουζίδης. Μιλάμε για πλάκες και όχι για τα παλιά 
σπίτια.  
Κουρουζίδης: Αν είναι για πλάκες, συμφωνώ απόλυτα με τον κ. Αγαθαγγελίδη. 
Καρασαββίδου: Πρέπει να ελεγχθεί αυτό διότι πολλοί δημότες με το σκεπτικό ότι θα 
κατασκευάσουν στέγη μήπως το εκμεταλλευθούν για κανένα άλλο διαμέρισμα; Πώς 
θα εγγυηθούμε ότι δεν θα γίνει κανένα διαμέρισμα; 
Γκαβαϊσές: Η λύση αυτή αφορά κυρίως το κέντρο δηλ. τις παλιές πολυκατοικίες. 
Οδηγεί σε παράνομες στέγες που δεν μπορούν να νομιμοποιηθούν. Δεν έχουμε 
δικαίωμα να στερήσουμε από κάποιον τη δυνατότητα να κάνει αυτό που νομίζει 
τεχνικά πιο άρτιο. 
 Τι είναι ο συντελεστής όγκου. Στον ΓΟΚ του 95 προβλέφθηκε ένας 
συντελεστής κατ’ όγκον εκμετάλλευσης ο οποίος δεν υπήρχε παλαιότερα. Αυτός 
είναι ξεπερασμενος ήδη απ’ όλες τις παλιές οικοδομές και προσθέτοντας μία στέγη, 
άρα κάποια κ. μ. , επαυξάνουμε ήδη αυτόν τον ήδη ξεπερασμένο από τότε όγκο. 
Ουσιαστικά θέλει νομοθετική ρύθμιση και το πιο πιθανόν να ισχύσει για όλη την 
Ελλάδα. Οι φόβοι που θα επικαλεστεί κανείς για παρανομίες μπορούν να ελεγχθούν 
από το πολεοδομικό γραφείο διότι οι στέγες αυτές δεν θα έχουν μεγαλύτερο ύψος 
από τις στέγες νέων οικοδομών δηλ. στο 1,5 μ. 
Δήμαρχος: Ημουν μέλος της Επιτροπής αυθαιρέτων για 8 χρόνια και υπήρχαν 
τραγικές περιπτώσεις. Για να μη βρέχεται κανείς έπρεπε να έχει πρόστιμο 
διατήρησης. Συμφωνώ ότι τα νέα υλικά στεγανοποιούν ως ένα βαθμό, το πρόβλημα 
όμως είναι και αισθητικό. Δεν μας ενδιαφέρει να έχει η πόλη κεραμίδια στις πλάκες; 
Οποιος θέλει να παρανομήσει δεν χρειάζεται να έχει ειδική περίπτωση. Αυτός όμως 
δεν είναι λόγος να μην υποβάλλουμε πρόταση στο Υπουργείο. Ισως υπάρξει και μία 
ρύθμιση που θα καλύψει το θέμα και σε πανελλαδική κλίμακα. 
Καρασαββίδου: Μήπως υπέπεσε στην αντίληψη της επιτροπής ότι υπάρχει μία 
οικοδομή που έχει έτοιμο το διαμέρισμα προκατασκευασμένο από σίδερα και όταν 
θα πάρει την άδεια για κεραμίδια θα το ανεβάσει και θα το στήσει; Υπάρχουν 
πληροφορίες ας το ψάξει. 
Δελαβερίδης: Δεν υπέπεσε στην επιτροπή κάτι τέτοιο ούτε στην επιτροπή κρίσης 
αυθαιρέτων που μετέχω. Αν η κα Καρασαββίδου γνωρίζει κάτι ας το αναφέρει στην 
επιτροπή και η πολεοδομία θα το εξετάσει. Ας γίνει καταγγελία. 
Προεδρεύων αντιπρόεδρος: Ποιοί συμφωνούν με την αντιπρόταση του κ. 
Αγαθαγγελίδη; 
 Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισαν 5 σύμβουλοι: 
Ι.Κουρουζίδης, Κ.Πουλασουχίδης, Π.Καρασαββίδου, Α.Μαρκούλης, 
Π.Αγαθαγγελίδης. 
Προεδρεύων αντιπρόεδρος: Ποιοί συμφωνούν με την πρόταση της επιτροπής; 
 Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισαν 13 σύμβουλοι: 
Κ.Ασλάνογλου, Α.Δελαβερίδης, Θ.Τέτος, Κ.Γκαβαϊσές, Α.Καραντουμάνης, 
Λ.Τάκης, Ο.Σιδηρόπουλος, Ε.Σοφιανίδης, Χ.Παπαγεωργίου, Φ.Γαλανούδη - 
Τσανάκα, Γ.Χιονίδης, Δ.Ζαμάνης, Μ.Αδαλόγλου. 
 Το Δ.Σ μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:  
1. - Το από 31-10-96 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 
2. - Τις με αριθ. 182/87 και 368/87 Α.Ν.Η. οικ. ΕΠΑ με τις οποίες εγκρίθηκαν οι 
όροι και οι περιορισμοί δόμησης της πολεοδομικής μελέτης αναθεώρησης του 
εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου και καθορίστηκαν τα μέγιστα επιτρεπόμενα ύψη 
στους τομείς όρων δόμησης. 



3. - Το γεγονός ότι στο υφιστάμενο οικοδομικό καθεστώς, σε κτίρια ανεγερθέντα με 
οικοδομιικές άδειες στις οποίες εφαρμόστηκαν παλαιότερα συστήματα δόμησης, 
δόθηκε η δυνατότητα κατασκευής όγκου κτιρίου αυξημένου σε σχέση μ’ αυτόν που 
υπολογίζεται κατά τον σημερινό ΓΟΚ με συνέπεια να στερούνται τα κτίρια  αυτά τη 
δυνατότητα προσθήκης στέγης. 
4. - Οτι λόγοι υγιεινής και προστασίας καθώς και αισθητικής επιβάλλουν την 
προσθήκη στέγης μέγιστου επιτρεπόμενου ύψους 2.00 μέτρων και μέγιστης 
επιτρεπόμενης κλίσης 35%. 
5. - Οτι σκόπιμο είναι σε κτίρια ήδη ανεγερθέντα να δίνεται η δυνατότητα 
προσθήκης στέγης (με τις παραπάνω δεσμεύσεις), χωρίς να υπάρχει υπέρβαση του 
μέγιστου επιτρεπόμενου ύψους και του μέγιστου όγκου υπολογιζόμενο κατά τον 
ισχύοντα ΓΟΚ. 
6. - Την ανάγκη υποβολής στο ΥΠΕΧΩΔΕ της παραπάνω πρότασης επειδή βρίσκεται 
έρεισμα ρυμοτομικής διαρρύθμισης, που αποβλέπει στην εξυπηρέτηση του δημοσίου 
συμφέροντος πολεοδομικών αναγκών αφού κατευθύνεται από πολεοδομικά κριτήρια 
που σχετίζονται με την ασφάλεια, αισθητική, υγιεινή, οικονομία, κυκλοφορία, 
εναρμόνιση με το περιβάλλον ή τη διατήρηση του παραδοσιακού χαρακτήρα 
(Ν.Δ.17-7-23 και ΓΟΚ1929). 
7. - Τις διατάξεις του Ν.Δ/τος της 17-7-23 (ΦΕΚ 228Α/16-8-23) "Περί σχεδίων 
πόλεων κ.λ.π". 
8. - Την πολεοδομική μελέτη αναθεώρησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου 
πόλης Βέροιας, όπως εγκρίθηκε με την αριθ. οικ. ΕΠΑ 182/87 οικ. 368/87 αποφάσεις 
Νομάρχη Ημαθίας (ΦΕΚ78/Δ΄/3-2-88 και ΦΕΚ1209/Δ'/18-12-87). 
9. - Το απο 29-12-86 Π.Δ/γμα (ΦΕΚ 16/Δ/21-1-87) "Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων 
τροποποιήσεων εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως και πολεοδομικών εφαρμογών στο 
Δήμο Βέροιας". 
10. - Το Π.Δ. 183 (ΦΕΚ 70/Α/5-6-86) «Περί εγκρίσεως τροποποιήσεων σχεδίων 
πόλεων και καθορισμό όρων και περιορισμών δόμησης από τους Νομάρχες». 
11. - Το Ν. 1577/18-12-1985 (ΦΕΚ 210Α') όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα 
(ΓΟΚ/85). 
12. - Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 

 Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία 
 Εγκρίνει την υποβολή πρότασης στο ΥΠΕΧΩΔΕ προκειμένου να κινηθεί η 
διαδικασία για συμπλήρωση των όρων και των περιορισμών δόμησης, όπως αυτοί 
έχουν καθορισθεί (Α.Ν.Η. οικ. ΕΠΑ 182/87 και 368/87) σχετικά με τη δυνατότητα 
προσθήκης στέγης (ύψους έως 2,00 μ. και κλίσης έως 35%) σε υφιστάμενες 
οικοδομές καθ’ υπέρβαση του επιτρεπομένου σήμερα μέγιστου ύψους και του 
συντελεστού κατ’ όγκον για λόγους αισθητικής, υγιεινής και προστασίας των 
κτιρίων.  
 



 
 Η απόφαση έλαβε αυξ. αριθμό 671 / 1996 
..................................................................................................................................... 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 
           Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 
ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ 

                ΤΑ ΜΕΛΗ 
Ι. Κουρουζίδης           Ε. Παναγιωτίδης 
Μ. Ποτουρίδης           Ο. Σιδηρόπουλος 
Κ. Βαφείδης                Ε. Σοφιανίδης 
Α. Δελαβερίδης          Χ. Παπαγεωργίου 
Θ.Τέτος                       Φ. Γαλανούδη-Τσανάκα 

 
 
 
      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΜΑΡΚΟΥΛΗΣ 

Κ. Πουλασουχίδης     Β. Τσίλης 
Π. Καρασαββίδου       Γ. Χιονίδης 
Κ. Γκαβαϊσές              Δ. Ζαμάνης 
Α. Καραντουμάνης    Μ. Αδαλόγλου 
Λ. Τάκης                     Π.Αγαθαγγελίδης 
 
 
 
 

Ακριβές απόσπασμα 
 Βέροια  9 - 1 - 1997 
      Ο Δήμαρχος  

 
 
 
 

      ΓΙΑΝΝΗΣ  ΧΑΣΙΩΤΗΣ 
 

 


